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Antal besvarelser  
FGU Vendsyssel 

381 elever den 9. januar 2023. 

101 besvarelser. 

Besvarelsesprocent: 26,51. 

Undersøgelsen er lavet fra den 9. januar 2023 til den 20. januar 2023, alle elever har modtaget en mail med 
link til spørgeskema. Alle lærere er orienteret om at undersøgelsen er i gang og opfordret til at motivere 
eleverne til at deltage. 
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Psykisk undervisningsmiljø 
Spørgsmål: 
 Jeg føler mig godt tilpas på min skole 
 Jeg kommer godt ud af det med de andre på mit hold 
 Vi har forståelse og respekt for hinanden på mit hold 
 Jeg har god kontakt med elever på skolen 
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Skolemiljø 
 

 Jeg er tilfreds med undervisningsforholdene på skolen (f.eks. borde, stole, undervisningslokaler, 
værksteder mv.) 

 Jeg er tilfreds med skolens vedligeholdelse 

 Jeg er tilfreds med rengøringen på min skole 

 Jeg er tilfreds med skolens toiletter 

 Jeg oplever, at vi har de materialer, vi skal bruge i forbindelse med undervisningen 

 Jeg oplever, at de maskiner og det værktøj, vi skal bruge i undervisningen, er vedligeholdt  
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Skolemiljø 

Delvist Enig Helt enig Hverken enig eller uenig Delvist uenig Uenig Ved Ikke
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Læringsmiljø 
Spørgsmål: 

 Mine lærere respekterer mig 

 Jeg respekterer mine lærere 

 Jeg ved, hvad jeg er i gang med at lære 

 Jeg oplever, at opgaverne er tilpasset mig 

 Jeg oplever at blive lyttet til og have indflydelse på min hverdag 

 Mine lærere fortæller mig tit, hvordan jeg klarer mig i forhold til mine mål på FGU 

 Jeg får støtte og vejledning, hvis jeg har det svært 
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Fysisk undervisningsmiljø 
Spørgsmål: 

 Jeg er tilfreds med temperaturen i lokalerne 

 Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i lokalerne 

 Jeg er tilfreds med lyset i lokalerne 

 Der er for meget uro i undervisningen 
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Æstetiske undervisningsmiljø 
Spørgsmål: 

 Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i lokalerne 

 Jeg kan lide indretningen af skolens fællesarealer 

 Jeg kan lide udsmykningen af skolens fællesarealer 
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Sikkerhed 
Spørgsmål: 

 Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge værktøj,     

     maskiner, kemikalier mv.  

 Jeg bruger sikkerhedsudstyr, når jeg arbejder med maskiner, værktøj, kemikalier mv. (handsker, 
kittel, briller mv.)  

 Jeg har fået introduktion til korrekte arbejdsstillinger    (f.eks. ved maskiner, løft, siddestilling 
mv.) 
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Trivsel 
Spørgsmål: 

I hvilket omfang er du det seneste år blevet: 

 Kaldt grimme navne, gjort nar ad eller blevet drillet på en sårende måde af andre elever eller 
ansatte på skolen? 

 Udsat for trusler (også digitalt via f.eks. sociale medier) fra andre elever eller ansatte på skolen? 

 Udsat for mobning (også digital mobning på f.eks. sociale medier) fra andre elever eller ansatte 
på skolen? 

 Udsat for grænseoverskridende opførsel/adfærd (også digitalt f.eks. på sociale medier) fra andre 
elever eller ansatte på skolen? 

 Udsat for uønsket seksuel opmærksomhed (også digitalt via f.eks. sociale medier) fra andre 
elever eller ansatte på skolen? 

 Udsat for racisme (også digitalt via f.eks. sociale medier) fra andre elever eller ansatte på skolen? 

 Udsat for kønsdiskrimination (også digitalt via f.eks. sociale medier) fra andre elever eller ansatte 
på skolen? 
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Trivsel 2 
Spørgsmål: 

Hvilke persontyper har:  

 enten kaldt dig grimme navne, gjort nar ad dig,  drillet dig på en sårende måde, 

 truet dig, 

 udsat dig for mobning, grænseoverskridende opførsel/adfærd, uønsket seksuel opmærksomhed 
eller racisme  

 eller krænket dig? 
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Trivsel 2

Elever Både elever og lærere Lærere
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